From: Tuxomup 'msges

Sent: Sunday, July 17, 2022 1:21 AM

To: i.blagova@sofia.bg

Subject: YBannueHne npuxoante Ha obuimnHaTa

VYBaxkaemu CbBCTHUIINU KBM CronuyHarta rojasma O6HII/IHa,

3apaau 3aBUILIAIUTE ce pa3xoau Ha [IPM Bue cTe pemmniau 1a yBeIuuuTe OUIeTuTe
C JIBaliCeT U IEeT IIPOLEHTA.3a HelacTue odade ToBa MOXKE J1a BU U3UTPae JIOIIA
niera.3apaay peauia alTepHaTUBY Ha TPAACKUs TPAHCIIOPT,TOBA IOCKBIIBAHE
MO>K€ J1a BU M3JIE3€ MPE3 HOCA,KAKTO CE Ka3Ba I10 HAPOJHOMY WJIU C IPYTH JTyMH €
TBBPJE BH3MOXKHO NMPUXOIUTE HA KOMIIAHUATA J]a HAMAJIESIT.

BepositHo nmate npumepa ot 1998 roauna. ToraBa OMIIETYETO MOCKBIIHA OT
JIBECTA Ha JIBECTA W METJECET JieBa / UMaM IpeJIBU]l CTapU,HEIEHOMUHUPAHU
JeBa/. Y BEIMUEHUETO ChIIO Oelle ¢ ABACET U IET NMPOLIEHTAa,KaKTO Cera u
IIPUXOJUTE BU CE€ YBEINYMXA.

[Tpe3 mait 2006 Bre yBeTMUUXTE IIeHATA HA IPEBO3HUS IOKYMEHT TaK C JBaiiceTr
IPOIEHTA OT OCEMJIECET CTOTUHKH Ha eTIHO JieBue. ToraBa mpuxoauTe BH ce
yBeJIn4axa,HauCTHUHA,HO C MHOTO ITO-MaJIbK IPOIIEHT OT 0OYakBaHOTO.MoJke Ja ce
Kake,9e OCTaHaxa IMOYTH CHIIUTE,3a BCEKU CITyYail YBEIIMUSHUETO He O¢ ToBede oT
TPHU-YSTHPH TPOIICHTA /TIPH IBAKCET M MET MPOIEHTHO yYBEIMYCHHUE Ha IIeHAaTa Ha
IPEBO3HUS JOKYMEHT/.

U ero,ue cturame o taka BaxHara 2016 ronuna.Kakso ce cmyuu ToraBa? Bue
YBEJIMYUXTE [IEHATA HA PEBO3HUS IOKYMEHT C IICHCET MPOLIEHTA OT €/IMH JIEB HA
neB u meiiceT. M kakBo ctana? M3nenana...[lpuxoaure Ha CTtonmyHaTa KOMIaHUs
Ha TPaAJICKU TpaHCHOpT ce Hamanuxa.Kak Taka, Hanu 1ieHata Ha OMJIETYETO ce
yBEJHMYH ¢ TieiiceT nporeHTHa? J[a,ama ToBa 0TONBCHA TPAKIAHUTE U T
3armovyHaxa Jia U3Moj3Bar aNnTepHATUBHU METO/IU 3a MpuaBMKBaHe. U pe3ynrarst O
HAJINIIE.

[TornenneTe apXUBHUTE CYETOBOAHU OalaHCH JaMU U FOCIO1a OOITUHCKH
CBhBETHUIM.MOJIS OTJIeTHEeTEe CUETOBOIHUTE JOKYMEHTH,3a Jla BUJIUTE KAaKBO CTaHa
nipe3 toun 2016-ta. ToraBa HamaneHueTo Ha mpuxoaute 6¢ 3HaunTenHo.Koe Bu
rapaHTupa,vye U cera HsMma Jia ce COTbCKaTe ¢ TO3M HexeNnaH eheKT?
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Cropen MeHe UMa APYTO PEIICHHUE,KOETO 1€ BU TIOMOTHETE J]a BJUTHETE B
3HAYUTEIIHA CTETICH MPUXOAUTE CU.BIUTHETe MpOIICHTHATa OTCTHIIKA Ha
mogropute. B MoMmeHTa Te B3uMaT okoJo 13 mporeHTa Ha omet. ToBa ¢
M3KIIFOYMTEITHO Masiko. Te HaMupat TO3u MPOIICHT 3a MOAUTPABKa U 3aTOBA IIeaT
7la He TIpojiaBaT BammTe ounetn. HamupaT pa3nuvaHd HAYMHHA 12 BU
3XUTpAT.Pazoupa ce,Te e:KeJHEBHO MO HAKOJKO ITBTH Ha JISH M3IM0JI3BaT
MUTICPINBY HU3Pa3H 1O OTHOIIICHHE Ha BaIlly OJW3KH POJHUHU,HO HE TOBA €
po0aemMbT. [ [poOIeMbT,KaKTO BEYE CIIOMEHAX,4€ T¢ KPUAT OUJICTHTE CH U
pasmoJarar ¢ Hai-pa3JIMYHA HAYWHY J1a C€ U3MBKHAT OT CaHKIuu./[a BU pa3kaxa 3a
BCEKH OT T€3H CITIOCOOM,03HauaBa Ja BH 3ary0si MHOTO BpeMe.

O6aue 10 TO3U HA4YMH FPAJICKUS TPAHCTIOPT I'yOM MHOTO Mapu.A ToBa HsIMa Kak Jia
HE Ce OTpa3u Ha OI0KeTa Ha OOIIMHATa. A TOBA BEUE € CEpPUO3EH MPOOIIEeM,3aI0TO
MapuTe HE CTUTAT.

AKO yBeIMYHTE MPOLEHTHT Ha Wodropute oT 13 Ha 15 Te mie crpar n1a Kpuar
OWJIETUTE CU U IO TO3W HauuH npuxoaute Ha [[PM e ce yBenuyaT ¢ HAKOJIKO
JIECETKM MUJIMOHA. ToBa Bede € JOKa3aHOo M0 HAal-KAaTErOPUYCH HAYKH.

Kosnkoto e mo-Bucok npoueHtsT Ha pasnpoctpanutenute, TOJIKOBA I10-
BUCOKU CA ITPUXOANTE HA LIPM.IToMHuTE M KaK NPeIX BPEME BUE
HaMaJMXTe MPoIleHTa Ha modropute Ha 13 mpouenta? Hamu nomHuTE, 4€ caMo
3apaay TOBA BAlIUTE MPUXOJU PSA3KO HaMalisaxa,Hann?Korato yoBek HsIMa CTUMYJIU
J1a TTPO/1aBa, TPYIHO MOKENI J1a IO HAaKapalll Ha CUJIa,TOBA CE 3HA€ OT BCEKHU.

Taka ye n360pHT € Barll.

C yBaxenue: Tuxomup ['u3nes



